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Na Prirodno-matematičkm fakultetu novosadskog Univerziteta u toku ovog meseca u najavi je
više zanimljivih događanja!
   Tako će u okviru besplatnih priprema iz matematike i informatike, Departman za matematiku i
informatiku, organizovati zanimljiva predavanja, u nedelju, 9. aprila od 10 do 14 sati.

      

   Cilj predavanja je da đaci vide kako i kuda se razvija matematika, šta je to zanimljivo
neotkriveno, čime bi mogli da se bave jednog dana i na koja pitanja će (najverovatnije) dobiti
odgovor u toku svojih studija. Predavači i teme su: Sanja Ružičić "Matematika u svakodnevnom
životu"; Stefan Hačko "O galerijama i čuvarima"; Danijela Mitrović "Postoji li beskonačna partija
šaha?"; Kristina Ago “Pobednička strategija”; Nemanja Milošević “Razvoj nativnih
cross-platform mobilnih aplikacija u programskom jeziku C#”; Anna Slivkova "Problem crva";
Miloš Savić "Socijalne mreze" i Brankica Bratić "Osnovni problemi mašinskog učenja".
   Jedanaesti april rezervisan je za Studentski sajam stručnog usavršavanja. Projekat Saveza
studenata i Studentskog parlamenta fakulteta, nastao je prošle godine sa ciljem boljeg
informisanja i podizanja nivoa svesti studenata o važnosti ličnog rasta i usavršavanja, sticanju
boljih pogleda na svoje buduće profesije i pravljenju prvih karijernih koraka. Pre svega, ideja je
da se studenti pre svega informišu gde svoje stečeno iskustvo tokom studiranja, mogu da ulože
nakon završetka studija. Prošle godine su na Sajmu učestovale mnogobrojne firme, institucije,
organizacije, udruženja građana i mnogi drugi koji su želeli da predstave svoj rad studentima i
da na taj način promovišu sebe, ali i daju doprinos ovom projektu.
   Noć biologije je 21. aprila. Ova manifestacija se tradicionalno održava od 2011. godine na
Departmanu za biologiju i ekologiju. Okosnicu ovog već tradicionalnog događaja čine
interaktivne radionice koje osmišljavaju studenti, doktorandi i mladi saradnici, uz svesrdnu
pomoć profesora, a koje podrazumevaju aktivno uključivanje posetilaca. Šta više, posetioci
mogu da učestvuju u izradi eksperimenta, da budu predmet eksperimenta, provere znanje iz
biologije i na srpskom jeziku ali i na engleskom. Posetioce svake godine čeka čitav niz
iznenađenja.
   Dva dana kasnije, 23. aprila, biće organizovan probni prijemni za zainteresovane đake. Prvi
put prošle godine, pokazao se kao pun pogodak za one koji se spremaju za prijemni ispit na
PMF-u.
   Istog dana je i naučno-popularno predavanje iz ciklusa OČI U OČI SA NAUKOM dr Stevana
Savića pod nazivom “Hladno Vam je?? Letujete u Novom Sadu ranije.”
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